

朝鲜宣布再次进行“重大试验”

据新华社平壤12月14日电 朝鲜国防科学院发言人14日表示,朝鲜13日晚在西海卫星发射场再次进行“重大试验”,朝鲜近期取得的国防科研成果将用于进一步增强本国的“战略核遏制力”。

朝中社14日援引朝鲜

国防科学院发言人的声明说,当地时间13日22时41分至48分(北京时间13日21时41分至48分),朝鲜在西海卫星发射场再次进行了一次重大试验。报道没有说明试验具体内容。

声明还说,朝鲜近期接连取得的国防科研成果将用

于进一步增强其“可靠的战略核遏制力”。

朝鲜国防科学院发言人本月8日宣布,朝鲜于7日下午在西海卫星发射场成功进行了一次“非常重大的试验”,“试验的结果不久后将在再次改变朝鲜的战略地位方面发挥重要作用”。

美国会众议院司法委员会批准

向全院递交特朗普弹劾条款

新华社华盛顿12月13日电 由民主党人掌控的美国国会众议院司法委员会13日通过表决,批准向众议院全院递交针对总统特朗普的弹劾条款。

委员会当天上午依次通过滥用职权和妨碍国会调查两项弹劾条款,表决结果均为23票赞成、17票反对。没有共和党人投出赞成票,也没有民主党人投出反对票。

过去两天,委员会两党议员就弹劾条款具体内容展开辩论,双方立场针锋相对、言

辞激烈。委员会原定12日辩论结束后举行表决,但委员会主席、民主党人纳德勒晚间突然决定将表决改期至13日。

民主党人占多数的众议院拟于下周开始审议弹劾条款,并在审议结束后进行表决。但凡有一项弹劾条款在众议院全院表决时获得简单多数支持,特朗普弹劾案就将进入共和党人占多数的参议院接受审理。在参议院,弹劾条款须获得至少三分之二参议员支持才能获得通过并使特朗普被解职。

白宫律师西波隆12日到

国会山会见参议院多数党领袖麦康奈尔商讨弹劾案审理事宜。麦康奈尔随后表示,他认为特朗普不可能遭解职。

众议院议长佩洛西于9月下旬启动该院针对特朗普的弹劾调查。主要负责调查工作的众议院情报委员会12月初发布调查报告。众议院司法委员会10日公布了对特朗普的两项弹劾条款,指控特朗普滥用职权和妨碍国会调查。白宫在回应中指责民主党人受党派利益驱使抹黑特朗普,还称弹劾条款“没有根据”。

美最高法院将受理总统特朗普提起的3起上诉

将裁决能否获取特朗普财务记录

据新华社华盛顿12月13日电 美国联邦最高法院13日说,将受理总统特朗普近期提起的3起上诉,就调查人员能否获取其财务记录作出裁决。

美国联邦最高法院当天公布,大法官们将于明年3月审理上诉案。美国媒体分析说,这意味相关裁决或明年6月出炉。

特朗普私人律师塞库洛13日在社交媒体上说:“我们高兴看到联邦最高法院同

意受理这些案件……我们期待提交书面和口头辩词。”

美国国会众议院下属2个委员会和纽约市曼哈顿地区检察官办公室正各自展开涉特朗普调查并寻求调阅其数年财务记录。

众议院监督与改革委员会主席等民主党人士13日发联合声明,对最终裁决数月后才出炉表示失望,同时表示他们会继续履行美国宪法赋予国会的监督和立法职能。

2016年美国大选期间,特朗普曾多次公开承诺,将在美国国税局结束相关审计后公开自己的纳税申报单。但在2017年1月特朗普宣誓就任总统后,白宫高级顾问康韦表示,特朗普不会公布自己的纳税申报单。这一做法打破美国过去几十年的惯例,广受质疑。

特朗普近期透露,他将在2020年大选投票前某时公布自己的财务记录。

一架运输机9日失事

智利为空难遇难者举行全国哀悼

据新华社圣地亚哥12月13日电 智利总统府13日发布公报说,总统皮涅拉宣布14日和15日为智利空军C-130运输机失事的38名遇难者举行全国哀悼。

公报说,全国哀悼期间,政府、议会和司法机关以及军队和警察部队将降半旗致哀,并取消一切庆祝活动。

智利空军13日发布新闻公报说,当天参与搜救的飞机将第一批在海上发现的遗骸和个人物品运往智利南部城市蓬塔阿雷纳斯的空军基地进行检验,此前发现的飞机残骸也已送交有关部门检验。

12月9日,智利空军一架载有17名机组人员和21

名乘客的C-130大力神运输机从蓬塔阿雷纳斯飞往南极途中失联。飞机失联7小时后,智利空军宣布飞机失事。共有来自智利空军、海军及其他国家的640人参与搜救行动。11日,搜救人员在失事飞机最后报告位置以南30公里处发现疑似C-130飞机残骸。

在新西兰火山喷发事故中受伤的中国公民已恢复意识

据新华社惠灵顿12月14日电 中国驻新西兰大使馆14日向新华社证实,在怀特岛火山喷发事故中受伤的两名中国公民都已恢复意识。

中国驻新西兰大使馆说,新西兰警方向中方确认,14名死者中没有中国公民。受伤中国公民正在接受治疗,虽然伤势严重,但情况基本稳定。两人治疗

效果良好,病情正在好转。院方对治疗前景表示谨慎乐观。

新西兰丰盛湾地区的怀特岛9日下午发生火山喷发,目前已确认造成14人丧生,仍有两人下落不明。搜寻失踪人员的工作目前仍在进行。新西兰总理阿德恩14日在一份声明中宣布,本月16日下午新西兰全国将默哀一分钟。

救援队继续搜寻怀特岛火山喷发失踪者



新西兰政府组织的救援队14日继续在怀特岛周边海域作业,搜寻剩余失踪者。新西兰丰盛湾地区的怀特岛9日下午发

生火山喷发,当时岛上共有47人。除14人遇难、两人失踪外,还有20多人严重烧伤。

新华社发

东帝汶岛民从空气中“抽水”喝

据新华社微特稿 借助现代科技,太平洋岛国东帝汶附近一座海岛上的居民首次能够以阳光为能源,从空气中“抽取”饮用水,以“绿色方式”缓解这座小岛岛民的饮水难。

这项创新技术以太阳能为能源,从空气中抽取水分,再将它制成饮用水。这一做法可以帮助阿淘罗岛居民减少对雨水和瓶装水的依赖,保护岛上丰富多样的生态环境。

提供这项技术的美国企业“零质量水”首席盈利官罗布·巴

特罗普说:“阿淘罗岛上的居民从来没有机会喝到除瓶装水以外的清洁饮水,他们第一次有了能够依赖的可再生水资源。”

这项计划由美国一家环境保护组织牵头,今年6月开始实施,每个月能够生产1.2万升饮用水,惠及岛上1万名居民。

这项技术正在全球35个国家和地区投入应用,但是阿淘罗岛项目是首个为整个社区提供饮水的案例。巴特罗普说:“我们希望能够周边地区大力复制和推广这项应用。”

英国网红有近4.3万名“粉丝”即可挣到全国年平均工资

据新华社微特稿 如今一些网红因坐拥大量“粉丝”获得不错收入。英国一项调查显示,社交媒体“照片墙”网红只要收获将近4.3万名“粉丝”,年收入即可达到2.9万英镑(约合27万元人民币),相当于英国年平均工资。

挪威网红营销平台inzipire.me分析1万名“照片墙”网红数据,得出上述结论。英国《镜报》12日以调查报告为消息

源报道,在英国,每年想挣1.6万英镑(14.9万元人民币),与品牌合作的网红只需在“照片墙”吸引19050个“粉丝”,每月发帖16条;想获得2.9万英镑,则需有42575个“粉丝”。

调查还分析在英语地区做品牌合作营销的350名网红数据,发现他们平均每周花在网络推广上的时间从17小时至30小时不等。30小时相当于英国全职上班族每周最低工作时长。